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Modlime sa, aby bola v našej krajine odhalená a rozpoznaná pravda, a aby boli odkryté
klamstvá aj tí, ktorí ich prinášajú. Ján 8:32 …poznáte pravdu a pravda vás vyslobodí.

Modlime sa, aby boli na Slovensku vo vláde a na zodpovedných pozíciách politici, ktorí
budú čestne a s pokorou slúžiť ľuďom a krajine, nie falošným a sebeckým záujmom.
Jakubov list 4:6 Dáva však väčšiu milosť. Preto hovorí: Boh sa pyšným protiví, ale
pokorným dáva milosť.

Modlime sa, aby sa naša krajina rozvíjala správnym smerom a neobracala sa späť
k už rozpoznaným zlým ideológiám.  Jeremiáš 29:11 Ja poznám svoje zámery, ktoré
mám s vami — znie výrok Hospodina — sú to zámery pokoja, a nie nešťastia;
dám vám budúcnosť a nádej.

Nech kresťanské politické subjekty a kandidátov v predvolebnej kampani aj počas
volebného dňa sprevádza nadprirodzený Boží pokoj. Filipanom 4:7 A pokoj Boží, ktorý
prevyšuje každý rozum, uchráni vaše srdcia a vaše mysle v Kristovi Ježišovi.

Nech v sekulárnom prostredí prevláda múdra predvolebná komunikácia trvalých
a nadčasových hodnôt prostredí. 1 list Timotejovi 4:12 Ty sa však staň pre veriacich
vzorom v reči, správaní, láske, vo viere a mravnej čistote.
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Nech máme schopnosť múdro rozlíšiť vhodné politické strany a kandidátov
bez extrémistických postojov. Rimanom 12:2 Nenapodobňujte zvyky a spôsoby ostatného
sveta a zmeňte celé svoje zmýšľanie. Len tak budete schopní rozoznať, čo je Božia vôľa,
čo je teda správne, dokonalé a jemu milé.

Nech parlamentné voľby majú hladký a transparentný priebeh bez negatívneho vplyvu
konšpirácií, hoaxov, manipulácií a dezinformácií. Ján 16:13 Keď však príde on,
Duch pravdy, uvedie vás do celej pravdy.

Nech nás voľby zjednotia ako národ a povzbudia do väčšej občianskej angažovanosti.
Ján 17:21 Daj, nech sú všetci jedno srdce a jedna myseľ, ako aj my sme, Otče..

Nech volebný výsledok oslávi Boha, nášho Otca. Filipanom 1:11 Nech každý váš čin svedčí
o Kristovej moci vo vás a tak oslavuje Boha.

Nech môžeme žiť tichým a pokojným životom vo všetkej nábožnosti a mravnej čistote.
1 Timotejovi 2:1-2 Predovšetkým teda žiadam, aby sa konali prosby, modlitby, príhovorné
modlitby, vďaky za všetkých ľudí, 2 za kráľov a všetkých vysokopostavených, aby sme
mohli žiť nerušeným a pokojným životom vo všetkej zbožnosti a dôstojnosti.
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Modlite sa vždy a neprestajne 
dajte sa pritom viesť Svätým Duchom.
Efezanom 6:18 © MODLITEBNÁ MOBILIZÁCIA 2023


